

Замуж с видом на Кипр

Автор: Московский Комсомолец
03.07.2009 18:49

Выйти замуж мне нужно было срочно — пока он, мой единственный и незабвенный, не передумал. Ждать месяц, как положено по российским правилам, не хотелось. И тогда я решила зарегистрировать брак на Кипре. А почему, собственно, нет?



Много вопросов решалось сразу — быстрая регистрация совмещалась со свадебным путешествием, а отель для новобрачных был выше всех похвал. Номер с розовыми подушками, джакузи рядом с двухспальной кроватью, и огромное красное сердце на стене, в котором мягко утопали бутылки с шампанским — чем вам, черт возьми, не романтика?!

Будущему мужу идея понравилась. Особенно после того как он — по жизни автогонщик — узнал: на машине, которая будет катать нас по морскому берегу, окажутся особые автомобильные номера — с нашими собственными именами. А вместо традиционного возложения цветов к памятным местам российской столицы мы решили организовать купание в волнах — благо погода на Кипре всегда соответствует требованиям новобрачных.

Для события, которое сделает нас двумя половинками одного семейного целого, мы выбрали Айя-Напу — пожалуй, самое красивое и зеленое место на всем Кипре. Город встретил нас пронзительным солнцем, которое, однако, смягчалось легким дуновением ветерка. На окраинах бесконечная зелень плавно спускалась к самому морю. Мы блаженствовали.

С регистрацией, как нам и обещали в туркомпании, сложностей не случилось. Прямо в отеле в процессе красивой, торжественной церемонии представитель местной мэрии объявил нас мужем и женой. Правда, нам следовало чисто формально зафиксировать этот факт потом по месту жительства, но соответствующая запись в местном загсе была уже чистой формальностью.

Кататься мы отправились вдоль берега. Тут наше внимание привлек мыс, где красовалась часовня. Это было место, где оставляли Айя-Напе свои поцелуи все влюбленные пары. Мы, понятно, не стали исключением. У подножия красочного обрыва погружались аквалангисты. Как оказалось, это была своеобразная Мекка для любителей подводного плавания — так как вдоль обрыва шли многочисленные гроты, куда можно было попасть только через водную гладь. Муж немедленно изъявил желание исследовать местные глубины и завести более тесное знакомство с морскими обитателями. Оказалось, с этим нет никаких проблем: несколько занятий с инструктором — и ныряй с аквалангом сколько вздумается. Подводное плавание вместе с обучением было немедленно включено в брачную программу.

Не щадя живота своего...

Прогулка на яхте оказалась совмещена с рыбной ловлей. Причем нас заверили, что все, добытое из воды, будет зажарено и подано к столу.

Замуж с видом на Кипр

Автор: Московский Комсомолец
03.07.2009 18:49

— Эх! Знать бы, что ожидает нас на фирменном ужине под названием “Традиционная кипрская ночь”, нам бы и в голову не пришло хоть что-то съесть за обедом! — обсуждали мы, вернувшись в свой номер.

А дело вот в чем. Кипрский ужин начинался, как и принято, с закусок под местное вино. Я с удовольствием подналегла на овечий йогурт, а муж прельстился овечьим же сыром, жареным и остро-аппетитно пахнущим. Мы ели. Закуски не кончались. Сыр сменился всеми видами мяса — от телятины до баранины — как горячего, так и холодного приготовления. Наконец и мы, и гости, изнемогая, откинулись на спинки стульев с сытым, расслабленным выражением лица. “А теперь горячее!” — этот возглас официанта заставил непроизвольно вздрогнуть.

— Послушайте, — прошептала я на ухо довольному эффектом администратору, — а сколько еще будет перемен блюд?!

Тот посмотрел на меня с недоумением: “Блюда будут приносить, пока гости будут есть! — пожал он плечами. — Ну а потом, понятно, подадим десерт...” С тихим стоном я опустила обратно на стул.

Как я мужа подвела под монастырь

Море морем, еда едой, номер с джакузи тоже приятно разнообразил наши ощущения, но что за свадебная поездка без покупок? В магазине мы обнаружили фирменные кипрские штучки — оливковое масло всех видов, в том числе и с дикими растениями внутри бутылочек, местное вино, кипрскую водку, а также пасту из оливок, крем из оливок, мыло из оливок и вообще все из оливок, что пожелает душа.

Кстати о душе — я усердно намекала мужу, что неплохо было бы укрепить наш брак еще и венчанием. Благо в Айя-Напе не составляло труда отыскать местную православную церковь, а греческий священник был готов совершить обряд, пусть даже и на греческом языке, но вполне соответствующий всем православным церковным канонам. Но муж воспротивился.

— Если мы сейчас еще не обвенчаемся, — заметил он, — то у нас будет еще один повод приехать на Кипр.

Но монастырь, что затерялся в густом перелеске Айя-Напы, мы таки посетили. Там было прохладно и тихо. Правда, местные верующие женщины голову платочком не покрывают, да и юбки здесь надевать необязательно. А свечи и за здравие и за упокой ставят все вместе. А еще здешние церкви, как и католические, кроме икон украшают еще и многочисленные статуи. Возле одной мы по традиции оставили записку, в которой просили Всевышнего сделать наш брак долгим и счастливым.